
KRONIKA DELA OBČINSKEGA
KOMITEJA

• Zadnja seja občinskega komiteja je bila
namenjena nalogam tega foruma občinske kon-
ference ZK v Šiški in organizacijam ZK prl
nadaljnji krepitvi splošnega ljudskega odpora
na območju občine. V tej zvezi so obravnavali
vse razpoložljive rezultate, analizirali njihove
kazalce in sprejeli naslednje korake, ki bodo
omogočili, da bo vseljudski odpor še bolje or-
ganiziran in prilagojen kar največjim možno-
stim.

• Na tej seji je komite obravnaval tu-
di potek reorganizacije ZK v občini. Ta reor-
ganizacija teče namreč v terenskih organiza-
cijah, sekretar komiteja Leopold Krebelj pa je
že Iahko poročal komiteju o ustanovitvi več
novih organizacij.

MESTNA KRONIKA

POSVETOVANJE
O DRŽAVNI VARNOSTI

Mestna konferenca ZK Ljubljane je skupaj
z medobčinskima svetoma ZK Ljubljane in Za-
savja organizirala posvetovanje o kadrovskih
in družbenopolitičnih problemih državne var-
nosti, udeležili pa so se ga delavci na vodilnih
položajih v tej službi. Poleg organizatorjev in
povabljencev sta se posvetovanja udeležila še
republiški sekretar za notranje zadeve Marjan
Orožen in načelnik uprave javne varnosti Ja-
nez Vinkler.

SESTANEK Z DIREKTORJI

• V Kresiji je bil pred dnevi sestanek z di-
rektorji večjih gospodarskih organizacij iz
Ljubljane. Sestanek je organiziral komite mest-
ne konference ZK Ljubljane. Tema pogovora
se je nanašala na najaktualnejše družbenogo-
spodarske problemc, na vlogo in odgovornost
direktorjev ter na delovanje in konsolidacijo
Zveze komunistov v gospodarskih organizaci-
jah. Uvodno besedo je itnel sekretar mcstnega
komiteja ZK Vinko Hafner.

Skoraj vse razprave kakor tudi uvodna be-
seda tovariša Hafnerja so v glavnem izhajale
iz akcijskega programa druge scje Konference
ZKJ, Na posvetovanju so poleg direktorjev bili
tudi odgovorni tovariši iz občin in mesta.

KOMISIJE SO SESTAVLJENE d ^

• Na seji komiteja mestne konference 19.
aprila so obravnavali predloge za sestavo ko-
misij mestne konference ZK. Ob tej priložno-
sti so komisije dokončno oblikovali in ta se-
stanek je pravzaprav njihov rojstni dan.

PROGRAM
KULTURNIH DEJAVNOSTI

• Izvršni odbor začasne skupščine kulturne
skupnosti Ljubljane je poslal organizacijam,
društvom in zavodom v Ljubljani osnutek pro-
grama kulturnih dejavnosti v Ljubljani in os-
uutek linančnega načrta kulturne skupnosti za
leto 1972


